111 & #8430 > B2 74 | 43R o 54

=N

xqwt%¢@

o %

PpRA
ifﬁwﬁﬂ
}q‘g“:‘%ﬁ]& . :I.’JEE }:L_%fu.

<4 @574%2&>wﬁﬂ&%iﬁﬁ*iﬁﬁﬁﬁﬁﬂw’**ﬁ&PW§ﬂ’“ CR

_ .
EF LT IFEE-

NI Ry SR gL R (processor) WAH ELREVEL ST 7

Wi AT B HH BT OfEFETT Dz EETT
RSN BIR m R B T R o LAY EE A2 =55 #A 900 {#5TFERRE - £ 50,400 {EEFH#%.( Cores )e
IRIGEERSHY 8 > EE =5

Wi AT RN 245 BEEHEIEHT ORBSIEER 2 D) TREREH4T
HRAGTERREEH 2 B0l - MY & IERE ?

(8) SCSI BT FIEAG Z &5 - A FIF ZAEHE S (B BIR A TR E

(B RISC (XFIELEFESEEETE (recursive instruction set computer )

©) CISC (RFE5eEF5 ST E % (complete instruction set computer ) » T EAH KEIFSE

(D) SIMD {RFREAE ST ~ ZRIER

FRBLESETI » BR T ST BIERERSL - RECNE IEH T8 ST AV R BIS1 (exceptions) FIfdER
Cinterrupts ) » "N F H R HH 2s P SR AR A FEET (L ©

E

H

A 10 EE# R B AR AIFIUE SR AT
O Fffr it DEFARERNHES

HAVEIN AR » HRE R EESTAVREES - fER20UETT (runtime) BRARE - AN BAE4REE
(compile time ) HfRE » EfE T H Ky -

(A) dynamic binding (B) early binding (©) static binding (D) casting

fRanE S FIEC R AR S HH A (memory-mapped 1/0) TEAEF - Horp iz ik M HE(E A 8 {EfirT -
HILETERA 7 (e 8 (HE fFasiimt A (1/0) #2Efes - sl NEEF 2/ MET (word) ?

(4) 100 (B 200 (©) 300 (D) 400

ESAG G DL 24 RroTET - YA E ERET L, 64GB HUEEFE2EM - BEfERUERATIE By 16001200 2
G B TREL 7

() 1000 7 (B 5000 7& (©) 10000 7 (D) 15000 7
R as EA 64 fRERHESR (data bus) F1 32 fFk{irk-HF4R (address bus) » 457 —{EF7T (word) £
F& Fy 32bits > AT eEkE (word addressable ) » HEC B R RREREFZ/ D {ETT ?

(A) 32 x 2% (B) 32 x 2% (©) 64 x 2% (D) 64 x 2%
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FEHYTRPIECIERE (Flash Memory ) BHESREFEIFHGECIERE (DRAM) AYELRE » THIEIENE ?
WPRPIECIRAGH R RS A LE BRI F HGEC RS TR

BEIRERE F AR AR A E I — B R B e/ — X DURFE A EER

O PRPAECIE RS (F R B EYELhERE (Hard Disk) MH[E > #0E MR REC sk Bk

O ATy EEMEL - B ERGEC R PR R ER

1 IEE BRI A 200 MHz + FL CPI (455 FA9BHIRIIIE) % 4 - AIILIEREZSHT MIPS 2
509

4) 50 (B 200 (©) 800 (D) 80000
RFVOAE R H(32021)s PA 16 HEA7FoRT% - P N4 S AL B4R Ry fa] 2

A (18)10 B)(19)10 ©(20)10 D)(21)10
A —4H A TE R G E EfLTRE A (odd-parity check ) 7

(4) 00011111 (B 01010101 (©) 01100111 (D) 11000010
HKHY 16 bit FH5RELE Fy{r] 2

(A) 32767 (B) 32768 (€) 65535 (D) 65536
YA — TN EE R T2 B EEY 704 ?

WE%ZR L (pipelining ) B®Z%F2, (multiprogramming )

O Ehfesl R E N (DRAM refresh) D% ES (multiple processors )

I 1 8RR (E %8 01101011 B4 11100011 » AHANEREE R Ff 2 ({5 1 fEERZE)
(4) 01001101 (B 01001110 ©) 01001111 (D) 11001110

—RHERE R T A (EAE (base) HYMR(: > K& —HUERREIT - #A] DUEE H IRHEIAYE TS
T > BILIH G L FTA AT RERV IR AR - THIE R —4HARNR 7

(A NAND, NOR (B AND, OR

(©) Implication(—), NOT (D) XOR, biconditional(«>)
45 x =144 FI X XORy =65 Hl y &2 :

(4) 56 (B) 102 () 168 (D) 209

WEFTRZ GRS - HIpmEHER

(4) XNOR ] (B) XOR [ © NAND [ (D) NOR [
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— AT AR (Boolean variable ) » "] AFIRZ/ VREA[EHIE ?
)0 ® 1 © 2 DEFRH
87> UTF-8 (Unicode Transformation Format 8-bit) 4RHEFZAE » FHI&l a]E iR 2
(&) UTF-8 g tibAgetE n] DIFRFR fiAG 11 5L
(B) UTF-8 §mbfG At ] 8 fir T2 A HTA 4t
(€ UTF-8 4Rt 2 % ASCII 4R
(D) UTF-8 4 b5 ASEAE PR B AR AACHE fif 2 22 ]
AT EA T HY Python #2285 - Al func() 77 7A &P 2
number =5
def func(var):
if var>=0:
return var * func(var-1)
else:
return 1
func(number)
4) 6 ® 7 © 8 D 9
ERATLL MY Java FEZ(HS - RGeS Bl Ay Bk R 2
public class SwitchTest{
public static void main(String[] args){
inti=1;
while(i<5){
switch(i){
case 1:
System.out.printIn("1");
case 2:
case 3:
System.out.printIn(*3");
break;
case 4:
System.out.printIn("4");
default:
System.out.printIn("5");

@W1-3-4 ®1°5-3:4
(C)17373’455 (D)11313737415
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29

FEREASGECIE R T RO IEe - W ey - DREGCIEAR R LR b 1 EEIER Ry fal 2
WEECIER - PREGCER - B BEfras ~ REGCIER LR
ORHEGLIER - Bifrds ~ EaiEh DEFfFas ~ LaclEhe « PEGCIER

E—E¥ERSLZ CPU JHERRAIRFFEH 574 (round-robin scheduling) » &R (5 CPU HYHRFHTEC
#1 (time quantum) fy t 20 - SR —HHE > F =R P1 ~ P2 & P3 > FriE CPU (i E 7751
Fy 6 Zf ~ 9 2~ T2 - HFIGBHIEITIR Ry P1 ~ P2 ~ P3 - 5% (context switch ) HFfEA
af o MR MY RN HEIRCERRE - AMERE FE AR R A TR (turn-around time ) % 2

@wt=1 ®t=3 ©t=5 Dt=7
THIA—TEIEEE AN A EFEHIER 2

Wt EASEH (Memory Management ) ®FEFEH (Process Management )
OpL=EEH (Library Management) D& ( Device Management )

(M UNIX 24005 - H I —E(S5% (Signal) “28745(UHS (PID) & 101 #yREFy - JEE T
A —IHan < ?
@A kill -28 101 (B) signal -28 101 ©) kill -101 28 (D) signal -101 28
FE UNIX B¢ Linux fESE S48 - 50 — HERAURERR By drwx--x--x » "R HIRCI ] 2 555 ©
(W) H ###5  m] LUSE Ukt H gy 2
BFTAMRSEES 7] AL TIF H &% 2t H 8%
OFTAMRSEES A AL H #% T HUREZE B H 05 5
DR T HEREAE 251 » BAthRSE S Ut H S48
setuid /& UNIX AYE ZREFRE L oh—fEAE (flag) - —(EATTREGLINA setuid BEFRTE - mim] LA
ST P TAERE TR E I MEVEBHA S ) RS K A AAFHZ L E B E > DUEIRAET L
ATRATAE o T HIHE0 7] DU AREEE AT THE test #Y setuid ?
(A chmod g+s test (B) chmod 4777 test (© chmod u-s test (D) chmod 2777 test
ERITLUTNAY Java R22(HE - RIgw B A Bk Rofl 2
public class ArrayReference {
public static void main(String[] arg){

int[] arrayl = {1, 2, 3, 4},

int[] array2 = {5, 6, 7, 8};

int[] array3 = {9, 10, 11, 12};

array3 = arrayl;

array2 = array3;

for(int counter=0; counter<arrayl.length; counter++){

arrayl[counter]=arrayl[counter]+array2[counter]+array3[counter];
}
for(int counter=0; counter<array2.length; counter++){
System.out.printin(array2[counter]);

¥
¥

¥
A1-2-3-4 ®3°6>9°12 ©5°6-7-8 D15-18-21-24



30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

55 15444
F =X :5-5
{E PR E . (Amdahl's Law ) 25 YIRS © —(EERREZF - A E 0 ZH-FaYE 7y HAETE
Fr (serial ) $7 > 558ME 7 Z NTHIE 7 vl LAZE 4T (parallel ) ST » SR EBEIENIZ O HVEE R
EE|EAEAIVEERET (speedup ) » 5 DUBERZ OV ERIR MU CLIRIN A > ILIEARESXTE AL L 24
ARSI FIREZD 2

\ 1.4 % ® 1.6 {5 © 1.7 f% D 2.5 %

THIMEIE A 360 FEARENE 2 et 2

(AL Fe+%52 (Cubemap projection )

(B EAC ( Equi-Angular Cubemap )

OZFEE 5 (Equirectangular projection )

(DIEAZHEZ (Orthographic projection )

HEM (R, G, B) sKFERBAE » oI E Ryeath ?

(4)(255, 0, 0) (B)(255, 255, 0) (©)(255, 0, 255) (D)(255, 255, 255)
THIURERAGSER - R A H B bR 2 ?

WIKFEEs g (gray-level images) ® ¥4 (full-color images )

©) 256 % D EF s (high-color images )

5 DA 44.1KHz » BUERFZATT T 16 fiLTek B — 8y &4 [RAGERIREYE 2/ DELT4H( Byte ) ?
(4) 5.3KB (B 42KB © 5.3MB (D) 42MB

TENE s (Median Filter) JFEH R FEL P r 82 550 RHGZRE R Rl SR auE e 2 P Ar8dE
BERERER B N YA — s B R R 2
A B © D)

FoB s A1 AT URARA R ~ BIHRY ~ AT AR R AZCSCHA ~ #HL ~ OHE ~ Ko NI B L
14 (digital item ) » "3 o BRI FEATEAE E 22— {18 7] DASZHR S 4L AG (i UM B BRI U AR 2R 2

(4 MPEG-2 (B MPEG-21 (© MPEG-4 (D) MPEG-7
TG - R SZE RN ?

WFL 256 (513 ~ 1@ 256 R Z =R BFL 512 535 ~ 17 512 3R 2 256 (R
OF 1024 B3 ~ 15 1024 1322 16 (1524 DFE 2048 B3 ~ 15 2048 (R 2 AR

TR B R AV A2 o S RIRT—/ B R — (B AME > T SO EUE I FyEY
B2 (samplingrate) » [MHUGAEMTE (sampling resolution) AR EEEAEVERMEE « THMI#E K
CD B SEm HUSE R ELEUE AT S 2

(A) 44.1KHz » 16 {ir7¢C (B) 48KHz > 24 £ T

(©) 32KHz » 8 fir 7T (D) 96KHz > 32 17T

O B R 1 e A s (5 S S R E MRS (R Ry S RS I B 43 e A T R I > T
JEBUHAN BRI A SIAEE ERE - I AL TR (bitrate ) H15ET 2 [ 508 & (I EUE DUEE = R
AR o THIER B E T SRR ?

WZEXS45HE (Huffman Coding) ® Eftir4miE (Arithmetic Coding)
© &1L (Quantization) DT EE4RS (Run-Length Coding)

WER—R P25 2 B 51 (histogram ) f535%)534F (uniform distribution ) » 5%52{5: 2 Jii (entropy ) Fyfn] ?
) 1/256 ® 1 © 8 (D) 256



